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Šri Lanka i Maldivi
ŠRI LANKA I MALDIVI 24.04.2026.

Polazak: 24. april 2026. / Povratak: 06. maj 2026.
13 dana (10 noćenja) - avionom i autobusom

FIRST MINUT POPUST OD 100 € PO OSOBI ZA UPLATE DO 17. FEBRUARA ILI DO POPUNE KAPACITETA 
PREDVIĐENIH ZA FIRST MINUTE PONUDU. NE ODNOSI SE NA DOPLATU ZA JEDNOKREVETNU SOBU.

Još je čuveni Marko Polo rekao da je Šri Lanka biser Indijskog okeana, jedno od najlepših ostrva te veličine
u svetu. Raskošna tropska lepota, spomenici bogate kulturno-istorijske prošlosti, vrlo koloritni praznici i
procesije, prelepe peščane plaže, predstavljaju pravi doživljaj za oči, dušu i telo.
Maldivi su egzotična ostrvska država u Indijskom okeanu, poznata po kristalno čistom moru, belim
peščanim plažama i luksuznim rizortima. Sastoje se od više od 1.000 koralnih ostrva raspoređenih u 26
atola, što ih čini jednom od najposebnijih tropskih destinacija na svetu. Zahvaljujući prijatnoj klimi tokom
cele godine, Maldivi nude idealne uslove za odmor, opuštanje i beg od svakodnevice. Tirkizne lagune,
bogat podvodni svet i netaknuta priroda čine Maldive savršenim izborom za ljubitelje ronjenja, snorkelinga
i romantičnih putovanja. Spoj tradicionalne kulture, gostoprimstva i savremenog luksuza pruža
jedinstveno iskustvo koje Maldive svrstava među najpoželjnije turističke destinacije na planeti.

PROGRAM PUTOVANJA:
1.dan (24.04.2026.) BEOGRAD – DOHA
Čekiranje putnika na aerodromu „Nikola Tesla” dva ipo sata pre poletanja. Planirano poletanje za Dohu u
11:55 časova (let QR 232), a sletanje u 18:50 časova. Čekanje na vezu. Planirano poletanje za Kolombo je
u 19:45 časova (let QR 658). Obrok u avionu
2.dan (25.04.2026.) DOHA - KOLOMBO
Planirano sletanje u Kolombo je u 03:05 časova. Posle pasoških i carinskih formalnosti, smeštaj u hotel.
Odmor. U popodnevnim časovima polazak u panoramsko razgledanje Kolomba. Razgledanje glavnog
grada Šri Lanke u kome se prepliću ostaci kolonijalne arhitekture i atmosfera novog modernog doba. Stara
tvrđava sa svojim svetionikom, predsednička palata, Petah - četvrt sa tradicionalnim bazarima, budistički
i hindu hramovi, samo su deo bogatstva koje ovaj grad može da pruži. Nakon razgledanja povratak u hotel.
Večera. Noćenje.
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3.dan (26.04.2026.) KOLOMBO -PINAVELA - DAMBULA
Doručak. Polazak prema Damabuli. Na dva sata vožnje od Kolomba nalazi se Pinavela u kojoj se nalazi
sirotište za slonove, koje postoji od 1975. godine u kome živi više od 40 slonova uključujući i bebe,
napuštene i povređene. Obilazak sirotišta. Nastavak putovanja do Dambule. Odlazak za Dambulu.
Razgledanje poznatih pećinskih hramova Dambule, koji se odlikuju vrlo vrednim statuama Bude i sjajnim
fresknim slikarstvom. Dolazak u hotel. Smeštaj. Večera. Noćenje.
4.dan (27.04.2026.) DAMBULA
Doručak. U ranim jutarnjim satima polazak za Sigiriju. Penjanje ka lavljoj steni Sigiriji na kojoj je u 5. veku
izgrađena palata, zaslužna da Sigirija postane „najlepši grad koji je ikada postojao". Stena i danas
predstavlja jedan od najznačajnijih spomenika prošlosti, poznat po lepim freskama „Devojke Sigirije".
Uvrštena je u svetsku kulturnu baštinu. Slobodno popodne.Večera. Noćenje.
5.dan (28.04.2026.) DAMBULA - KENDI 
Doručak. Transfer do Kendija i uz put poseta ajurvedskom centru. Po dolasku u Kendi kraće razgledanje
grada, vozeći se čuvenim prevoznim sredstvom- tuk tuk. Odlazak do najvažnijeg hrama na Šri Lanci –
“Harma Budinog zuba” gde se ova relikvija čuva u posebnom kovčegu optočenom dragim kamenjem.
Nakon posete hramu smeštaj u hotel. Večera. Noćenje.
6.dan (29.04.2026.) KENDI -NEGOMBO
Doručak. Slobodno vreme u Kendiju. Nastavak putovanja do Negomba u popodnevnim satima. Po dolasku
u Negombo smeštaj u hotel. Večera. Noćenje.
7.dan (30.04.2026.) NAGOMBO – MALE - MAFUŠI 
Doručak. Nakon doručka transfer do aerodroma u jutarnjim časovima. Let za Maldive u trajanju od 1h.
Dolazak u Male. Po dolasku transfer brodom do ostrva Mafuši. Ostrvo Mafuši se nalazi na pola sata vožnje,
brzim brodom, od prestonice Mele-a. Ostrvo je dugačko oko 1 km i na njemu živi svega 2000 stanovika.
Važi za jedno od tri najnaseljenija ostrva Maldiva. Stanovništvo je muslimanske veroispovest i aktivno
doprinosi ekspanziji turizma svojom srdačnošću i gostoprimstvom. Ostrvo je pre dvadesetak godina
otvoreno za turistste, dok su se pre toga stavnovici Mafušija uglavnom bavili ribolovom. Danas je to
neodoljivo letovaliste belih peščanih plaža na kojem gosti mogu kupati u kristalno čistoj vodi, posetiti
lokanu prodavnicu i  kupiti neki od autentičnih suvenira od kokosa ili školjki. Po dolasku na Mafuši smeštaj
u hotel. Večera. Noćenje.
8.dan - 11dan (1.- 04.05. 2026.) MAFUŠI
Doručak. Slobodno vreme u Kendiju. Nastavak putovanja do Negomba u popodnevnim satima. Po dolasku
u Negombo smeštaj u hotel. Večera. Noćenje.
12.dan (05.05.2026.) MAFUŠI  – MALE - DOHA  
Doručak. Transfer do Male-a u popodnevnim časovima. Planirano poletanje za Dohu je u 21:05 časova (let
QR 675),a sletanje u Dohu je u 23:15 časova.
13.dan (06.05.2026.) ISTANBUL – BEOGRAD 
Planirani nastavak putovanja za Beograd je u 7:15 časova (let QR 231),a sletanje u Beograd u 11:40 časova.

Cena aranžmana po osobi u evrima 
(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan 
uplate)

24.04.2026.- 06.05.2026.Smeštaj i usluga
1/2 Doplata za 1/1

Prema programu 2790€ 2690€ 600 €



Jedinstvena cena putovanja obuhvata: Prevoz avionom na navedenim relacijama, smeštaj u
dvokrevetnim sobama na bazi 5 polupansiona (doručak i večera) u hotelima sa 4* na Šri Lanci, u
dvokrevetnim deluxe sobama sa balkonima i pogledom na more na bazi 5 polupansiona (doručak i večera)
u hotelu sa 4* na Maldivima,  ulaznice za razgledanja i obilaske prema programu, transferi, troškovi
organizovanja i vođenja putovanja (licencirani vodič ide sa grupom iz Beograda, a na destinaciji je na
raspolaganju i lokalni vodič). Iznos avio taksi 532 EUR (EUR298.00-YQ EUR37.56-YR EUR 6.47-LG EUR 0.98-
RF EUR 21.49-RSEUR 28.14-G4 EUR 2.56-PZ EUR 28.14-QA EUR 4.70-R9 EUR 51.23-LK). Konačan iznos avio
taksi je podložan promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre
započinjanja putovanja.

U cenu putovanja nije uračunato: fakultativni izleti (ukoliko postoje), napojnice za lokalne vodiče i vozače
koje se u ovom delu sveta obavezni i plaćaju se na destinaciji (5eur po osobi po danu), hotelske takse na
Maldivima,  viza za Sri Lanku (50 evra) i troškovi usluge viziranja (20 evra), međunarodno putno
zdravstveno osiguranje.

OPŠTE I KORISNE INFORMACIJE ZA ŠRI LANKU:

Glavni grad: Sri Jayawardenapura, politički i administrativni centar

Najveci grad: Kolombo, oko 700.000 stanovinika, šire gradsko područje oko 2.4 miliona. Ekonomski centar
i velika  luka.

Verska pripadnost: budisti 69%, hinduisti 13%, muslimani 9% i katolici 9%

VIZA: Viza za Šri Lanku je potrebna za nosioce srpskih pasoša (važnost pasoša mora biti najmanje 6 meseci
po povratku sa putovanja) i trenutno iznosi 50 evra (dobija se posredstvom naše agencije online).
Potrebno je dostaviti skeniran pasoš i popunjen formular, usluga viziranja je 20 evra. Putnici iz ostalih
zemalja iz regiona treba sami da se raspitaju kod konkretnih diplomatskih predstavništava u svojim
zemljama. 

VALUTA: Šrilankanska rupija 1USD = 328,04 LKR; 1EUR = 355,22 LKR

KLIMA: Ovo je veoma povoljan period za odmor i obilazak ove zemlje. Temperature vazduha oko 30°C, a
mora oko 28°C.

OPŠTE I KORISNE INFORMACIJE ZA MALDIVE:

VIZA : Državljani Republike Srbije koji turistički putuju na Maldive, besplatnu vizu važeću za period do 30
dana dobijaju na maldivskom aerodromu. Potrebna je sledeća dokumentacija: važeća putna isprava,
povratna avio-karta, potvrda o uplaćenom turističkom aranžmanu i popunjen elektronski formular
preko IMUGA portala u roku od 96 sati pre leta. Rok važenja pasoša radi turističkog putovanja mora biti
najmanje 6 meseci. 

VALUTA: Zvanična valuta na Maldivima je maldivska rufija koja je podeljena na 100 Laari. Šifra digitalne
valute je MVR, lokalna oznaka Rf, ali su USD svuda u opticaju. 

KLIMA: Na Maldivima je zastupljena tropska klima, koja se odlikuje visokim temperaturama vode i
vazduha tokom čitave godine. Upravo ta činjenica nam govori da je ova ostrvska država idealna za posetu
tokom čitave godine. Prosečne temperature vazduha kreću se između 29°-32°C. Voda  Indijskog okeana u
oblasti Maldiva je podjednako topla tokom godine, sa prosečnim vrednostima između 28 °- 30 °C. Ono što
utiče na klimu Maldiva su monsuni-vetrovi koji duvaju u Indijskom okeanu. 

SMEŠTAJ:

Kolombo – Fairway hotel 4*  (https://www.fairwaycolombo.com/) ili sličan

Fairway Colombo se nalazi u samom centru Kolomba, na 700 metara od kule sa satom Kan i u neposrednoj
blizini Petah marketa. Gosti mogu uživati u restoranu na vrhu hotel koji nudi specijalitete azijske i
evorpske kuhinje. Besplatan Wi-Fi je dostupan. Svaka soba u ovom hotelu je klimatizovana i ima TV sa

https://imuga.immigration.gov.mv/
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ravnim ekranom. U sobi ćete naći i čajnik. Najbliži aerodrom je Međunarodni aerodrom Bandaranaike,
udaljen 27 km od objekta.

Dambula – Sigiriana Resort by Thilanka 4*  (https://www.sigirianaresort.com/ ) ili sličan

Objekat Sigiriana Resort by Thilanka, sa svojim prostranim posedom i prirodnim okruženjem, predstavlja
mirno utočište za goste koji u njemu borave. U okviru smeštaja dostupan je i bazen na otvorenom. Sobe
objekta Sigiriana Resort by Thilanka ukrašavaju raznobojni murali. Smeštajne jedinice uključuju i
sopstvene balkone sa pogledom na zelenilo u okolini. Svaka soba ima u ponudi DVD plejer, sef i besplatan
čaj/kafu. Kupatilo je opremljeno hidromasažnom kadom. Gosti mogu da uživaju u opuštajućim masažama
u spa centru Ayurveda, u kome takođe mogu da vežbaju jogu ili da se opuste u parnom kupatilu. Na
raspolaganju su i raznovrsni rekreativni sadržaji, uključujući pešačenje, ribolov, tenis i odbojku. Dostupna
je i usluga iznajmljivanja bicikala. Uz dodatnu naknadu, osoblje objekta može da organizuje i safari do
Nacionalnog parka Minerija (Minneriya) i stene Pidurangala. Objekat Sigiriana Resort by Thilanka nalazi
se na 25 minuta hoda od Dambula hrama u pećini i 30 minuta vožnje od stene-tvrđave Sigirija.
Međunarodni aerodrom Bandaranaike udaljen je 180 km od smeštaja

Kendi – Earl's Regent Hotel 4* (https://earlshotels.com/kandyregent/ )ili sličan

Hotel Erls Ridžent, koji nudi otvoreni bazen, restoran u okviru objekta i opuštajuće spa tretmane, nalazi
se na pogodnoj lokaciji, samo 4,5 km od železničke stanice u Kendiju. Besplatan Wi-Fi je dostupan u
sobama objekta. Hotel je udaljen samo 2,1 km od Kraljevske botaničke bašte Kandi, 5,5 km od jezera Kandi
i 6 km od drevnog Hrama zuba Budine. Međunarodni aerodrom Bandaraneike je udaljen 102 km. Stilske
sobe u hotelu Erls Ridžent imaju TV ravnog ekrana i privatni balkon. Takođe su uključeni mini-bar i prostor
za sedenje. Sopstvena kupatila su opremljena mekanim ogrtačima i fenom za kosu. Gosti takođe mogu
koristiti roštilj i poslovni centar. Ostali sadržaji uključuju recepciju koja radi 24 sata dnevno i turistički desk.
U restoranu objekta služiće se raznovrsna lokalna jela šrilankanske, kineske i kontinentalne kuhinje. 

Maldivi -  Kani Palm Hotel 4* (https://kaanihotels.com/ ) ili sličan

Objekat Kaani Palm Beach nudi smeštaj sa 4 zvezdice na obali mora u Mafuši i ima vrt, zajednički salon i
terasu. Ovaj smeštajni objekat nudi turistički desk, a gostima je na raspolaganju i bazen na otvorenom.
Smeštaj u ponudi ima recepciju koja radi non-stop, prevoz od/do aerodroma, poslugu u sobi i besplatan
WiFi. Smeštajni objekat Kaani Palm Beach gostima nudi klimatizovane jedinice u kojima se nalaze sto,
kuvalo, mini-bar, sef, flat-screen televizor, kao i sopstveno kupatilo sa tušem. Sve jedinice poseduju
sopstveno kupatilo sa besplatnim toaletnim priborom, dok neke jedinice poseduju balkon, a iz ostalih se
pruža pogled na grad. U objektu Kaani Palm Beach sve smeštajne jedinice uključuju posteljinu i peškire.
Svakodnevni doručak može da bude na bazi švedskog stola, kontinentalni ili američki. U objektu Kaani
Palm Beach se nalazi restoran koji nudi jela internacionalne kuhinje. Popularne aktivnosti u okolini
uključuju biciklizam, a u objektu Kaani Palm Beach na raspolaganju vam je iznajmljivanje bicikala. Plaža
Bikini nalazi se na nekoliko koraka od objekta Kaani Palm Beach.

USLOVI PLAĆANJA:  Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije
nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu
Narodne banke Srbije, na dan uplate. 

NAČINI PLAĆANJA: 
Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno
50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put.
* gotovinski
* čekovima građana do 6 mesečnih rata.  
* platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
* kreditnim karticama Intesa banke do 6 mesečnih rata.
* kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata. 
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* kreditnim karticama  masterata OTP banke moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata,
* preko računa.  
* kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna
ugovara direktno sa bankom). 
*administrativna zabrana (ako poslodavac/firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o
administrativnoj zabrani sa BIG BLUE GROUP).
OPŠTE NAPOMENE:
• Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom
Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
• Sadržaj fakultativnih izleta(ukoliko ih ima) podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim
razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom
radnog vremena i slično), i oni nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, s obzirom da su u 
organizaciji lokalnih partnera.
•Turistička agencija nije odgovorna za promenu u redu letenja kao i za kašnjenje aviona; ovo su okolnosti
na koje turistička agencija ne može da utiče i spadaju pod odgovornost avio prevozioca.
• Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja,
kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkaže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost
organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan
broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane
organizatora putovanja je 20 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši
ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po
saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja
• Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte,
najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
• Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji iznos je podložan
promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike 
• Po ovom programu putovanja ugovaraju se posebni uslovi otkaza putovanja: Ukoliko putnik
blagovremeno otkaže putovanje do 100 dana pre opočetka putovanja, Organizator ima pravo da zadrži
učinjene administrativne troškova,
-   10% ako se putovanje otkaže od 100 do 59 dana pre početka putovanja,
-   25% ako se putovanje otkaže od 59 do 45 dana pre početka putovanja,
-   50% ako se putovanje otkaže od 45 do 31 dana pre početka putovanja,
-   100% ako se putovanje otkaže od 30 do 0 dana pre početka putovanja.
Promena bitnih elemenata ugovora (ugovorenog  mesta, datuma putovanja, prevoznog sredstva,
smeštajnog objekta, smeštajne jedinice), kao i nedobijanje vize, neplaćanje ugovorene cene i sl., smatra
se odustajanjem putnika od putovanja.
• Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
• Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja agencije Big Blue.
U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A,
po polisi br. IN-0000103, počev od 01.10.2025. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE
a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11
20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi
Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs
Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP D.O.O. 

Program putovanja br. 1 od 26.01.2026.                 Big Blue Group doo Beograd – Stari grad, Kolarčeva 3.
Licenca OTP 121/2021 od 13.10.2021.                     Kategorija licence A
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